

整顿娱乐圈

广电总局称对吸毒嫖娼败坏风气者绝不容忍,网传将对经典作品翻拍周期设限,但尚未得到证实

前几个月,娱乐圈接连发生明星吸毒、嫖娼等丑闻。对此,广电总局于9月29日下发“封杀劣迹艺人”的通知。自此之后,广电总局对娱乐圈不断有新的要求流传出来。昨天,国家新闻出版广电总局相关领导对电视剧行业内唯收视率论、个别编剧导演因嫖娼吸毒被查处的事情等再度表态,表示绝不容忍。同时网上也流传出“经典作品翻拍周期设十年大限”的说法,不过该说法目前还没有被证实。宗和

绝不容忍! 广电总局:吸毒嫖娼败坏风气,绝不容忍

昨天,国家新闻出版广电总局电视剧司和中国电视艺术委员会联合举办了“电视剧界学习贯彻习总书记关于文艺工作重要讲话精神座谈会”,广电总局党组成员、副局长田进,广电总局电视剧司司长李京盛,中国文联原副主席李准以及导演尤小刚,演员唐国强、吴秀波等16位代表发表讲话。其中,针

对前一段时间娱乐圈传出的嫖娼吸毒等丑闻,总局明确表态绝不容忍歪风邪气和违纪者。

在德艺双馨的问题上,广电总局党组成员、副局长田进提出:“前一段时间有个别编剧导演因为吸毒嫖娼被公安机关查处,尽管是个别人行为,但是作为公众人物,损害的是行业形象,败坏的是社会风

气,造成很坏的影响。”他称:“有些从业者价值混乱、道德滑坡,总局明确表态绝不能让违法犯罪行为和丑闻劣迹者,在广播影视作品中发声出境,绝不容忍各种歪风邪气。希望电视剧工作者一定要认清自己的身份和使命,也希望电视剧行业的各个协会发挥自教自律的精神。”

空穴来风? 网传经典作品翻拍周期设十年大限,业内称不知情

日前,有网友发布消息称,最近得到内部消息,经典作品翻拍周期设十年大限。网友在爆料中表示,“金庸、琼瑶、四大名著、狄仁杰等经典作品或传奇人物不得随意翻拍,翻拍周期为十年,也就是说想翻拍《天龙八部》要等到2022年,还要对翻拍公司进行审核,最后某

抄袭著称的编剧将被封杀。”

对于这个消息,网友观点不一。有人认为近年来大肆翻拍的现象确实毁了不少经典。但是也有不少人认为,如今技术的提高,可以弥补之前拍摄的诸多问题,能够再造经典。而对于消息中传闻的“被封杀”的编剧,多数网友直指于正。

对此,昨天记者采访了相关业内人士。

琼瑶相关公司工作人员表示没有听到这个消息。一些影视剧制作公司也表示,到目前为止毫不知情。记者了解到,目前没有收到相关的消息。



尚可《玩伴》

尚可可是著名中国画画家、教授、博士生导师,他的创作形成了自己鲜明的绘画图式和艺术风格,作品中工细的刻画与墨、色大笔触的酣畅表现,使其绘画在语言的运用上多变而不拘定格。

尚可作品色彩表现丰富,显示了画家良好的色彩修养,他突破了所谓“随类赋彩”、“以色貌色”的传统设色画理,更多体现的是西方绘画的色彩观念,所具有的反叛性和

实验性使其作品突破了一般中国画惯有的面貌,当是中西融合具有特色的个案。

尚可的创作随心而绘,巧妙地表现了当下日渐变化的美丽乡村和浮华拥挤的都市生灵。其画中人奇有趣并存,悠游与不安的情态时现,和着那些仿佛在言说着什么的枝叶、鸟兽、山野,或者都市歪歪扭扭的高楼大厦,它们相互交错,复杂纠缠,看上去极其感性甚至不

合理的穿梭、破坏,却又意想不到地相合妥帖,构成了画面超时空的意味或非现实的幻境。

据悉,本次展出的作品是尚可先生近年来创作成果的集中展示,其在时空、造型、色彩以及意趣等方面,均力求对传统实现进一步的变异,同时置入了当代生活境遇、中西方文化与艺术的养分,并将之统合、融铸,混化无迹,风格更趋于成熟。

尚可中国画作品展 明天青州开展

“悠游——尚可中国画作品展”将于明日在山东青州书画城开幕。本次展览由中国国家画院、南京艺术学院主办,将展出尚可先生近年的绘画创作80余件。

现代快报记者 徐馨儿

浮世绘

最新版《天龙八部》曾遭遇无数吐槽

星动态

成龙谈房祖名吸毒 自称不称职:希望别再伤害小房子的妈

23日下午,成龙现身北京,为新片《绝地逃亡》宣传,这也是他自儿子房祖名涉毒被抓之后,首次公开亮相。对于儿子近况,他告诉记者:“我得到的消息与你们一模一样。”并恳请媒体不要乱写,“你们为了吸引眼球登一些消息,我承受不了。求你们不要再伤害其他人,尤其是小房子(房祖名)的妈妈,求求你们了,不要写一些想象不是新闻的新闻”。

据悉,今年8月18日,北京警方证实,房祖名和演员柯震东于8月14日在北京因吸毒被抓,警方

在房祖名位于东直门的住所缴获大麻百余克。此后,有关两人涉毒事件的细节已被逐渐公开,房祖名已有8年吸毒史,首次吸毒地点在荷兰;柯震东则有两年吸毒史,柯震东第一次吸毒是在房祖名家中。

9月10日,北京市公安局东城分局以房祖名涉嫌容留他人吸毒罪提请北京市东城区人民检察院审查批捕。经东城区人民检察院依法审查,于9月17日以涉嫌容留他人吸毒罪对房祖名批准逮捕,公安机关将对此案继续开展侦查工作。 王文

“石榴姐”谈周星驰 和他合作压力大,但能学到东西

在周星驰的代表作《唐伯虎点秋香》中,苑琼丹饰演的石榴姐抢尽了风头。甚至多年以来,大家一直用“石榴姐”来称呼苑琼丹。日前,由苑琼丹主演的《因为爱情有奇迹》在湖南卫视播出,并一直霸占着收视第一的位置。昨天,苑琼丹接受记者采访,在聊到近来有关周星驰的各种说辞时,作为周星驰曾经的搭档,苑琼丹表达了对周星驰的一些看法。



苑琼丹

谈及之前有媒体称自己表示不敢再与周星驰合作,石榴姐表示:“并不是不想合作,而是跟他合作压力很大,有时候发挥不太好,但是跟周星驰合作能学到很多东西。”对于目前很多艺人和周星驰划清界限的现象,她表示:“周星驰是有他自己的压力的,拍电影要保证很多东西,他有时候照顾不到别人的感受,所以中间有可能会得罪人,她觉得需要相互理解一

下,这个事件没有什么不能理解的。”她认为周星驰是一个很聪明的人,他能把每一个演员的特长都发挥出来,这是周星驰的功力。苑琼丹认为周星驰不仅是一个很好的演员,他也是一个很好的导演。只是石榴姐跟周星驰从来没一起吃过饭,只是在剧组的时候吃过盒饭,并没有过多的联系。

实习生 顾静祯 郭文君 现代快报记者 刘磊

黄宗泽谈前女友 找到缘分,我都会去祝福

由TVB当红小生黄宗泽主演的都市情感剧《爱让我们在一起》在苏州已经秘密拍摄了一个多月,日前首次举办的媒体公开日吸引了大批媒体蜂拥而至。采访中,黄宗泽自然免不了被追问关于自己“新欢旧爱”的话题,而他也当场澄清了与内地女星孙骁骁的绯闻,并大方送祝福给刚刚另结新欢的前女友胡杏儿。



黄宗泽

与胡杏儿分手后,黄宗泽一直是绯闻不断,最近又传出了他恋上内地女星孙骁骁的消息。听闻这段最新绯闻,黄宗泽澄清道:“孙骁骁只是我的干妹妹。主要是她和我妈妈很投缘,后来就认了我妈妈做干妈,我也就多了这么个干妹妹。至于我对另一半的标准,真的没啥具体条件,是好女生就行。”

既然“新欢”并不属实,那么旧爱呢?

据悉,胡杏儿被曝最近正处于热恋中,新男友是内地某影视公司的老板,曾投资过很多口碑及收视率都很不错的电视剧,在圈内颇具影响力,并且被曝身价上亿!

听完记者的描述,黄宗泽并不表态,记者只好继续问他,如果恋情属实会为胡杏儿送上祝福吗?他马上接口道:“不管谁找到缘分,只要是我认识的都会去祝福。”

现代快报记者 刘磊

快播报

《碧海雄心》2亿投资创新高

日前,中国首部海上救援题材电视剧《碧海雄心》在中国航海博物馆举行了主创人员见面会。出品人朱伽林透露,《碧海雄心》预计40集,实打实投入达到两亿元!其单集超500万元的投资力度,也刷新了内地最贵电视剧的纪录!

据制片人李语介绍,如此大的投资,体现在创作环节,都是超高

的标准和要求。其中《碧海雄心》光剧本就磨了3年,实地采访400多人,前后实打实在剧本上的投入超过1500万元!而演员方面,更是会集了袁泉、唐国强、陈思诚、张国强、高峰等众多明星。除此之外,在拍摄过程中,飞机、巨轮等“大型道具”比比皆是。

现代快报记者 刘磊